



జవహర్ నవోదయలో శిక్షా సప్టాహ్ కార్యక్రమం

పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : పెద్దాపురం జవహర్ నవోదయలో సోమవారం విద్యాలయ ఇన్‌చార్జ్ ట్రినిటీ కె.రామకృష్ణయ్య ఆధ్వర్యంలో శిక్షా సప్టాహ్ (విద్యా వారం) కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సెంట్రల్ బోర్డు ఆఫ్ సెకండరీ ఎడ్యుకేషన్ భారత ప్రభుత్వం ఉత్తర్వుల మేరకు ఈ ఉత్సవాలు ఈ నెల 22 నుంచి 28 వరకు వారం రోజుల పాటు ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఇన్‌చార్జ్ ట్రినిటీ తెలిపారు. మొదటి రోజు టీచింగ్ లెర్నింగ్ మెటీరియల్ డే, టీచర్లను ప్రదర్శన జరిగింది. 2వ రోజు ఫస్ట్ డే, రీడింగ్, లిజింగ్, స్పీకింగ్, రైటింగ్ స్కిల్స్పై అవగాహన, గేమ్స్ కమ్యూనికేషన్, డిజిటల్ ఇన్‌ఫర్మేషన్ వంటి కార్యక్రమాలు 7 రోజులు నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్‌సీసీ ఆఫీసర్లు ట్రినిటీ ఎన్.సత్యనారాయణ, కెమిస్ట్రీ అధ్యాపకులు సుధీర్ కుమార్, హ్యాండ్స్ డి.చక్రవర్తి, ఇంగ్లీష్ ఉపాధ్యాయులు అలీఖాన్, పలువురు ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికకు 6 అట్టలు

పెద్దాపురం, మేజర్ న్యూస్ : సోమవారం పెద్దాపురం అర్డీఓ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక (పిజిఆర్ఎస్) కార్యక్రమానికి 6 అట్టలు వచ్చినట్లు అర్డీఓ కార్యాలయ డిప్యూటీ తహశీల్దార్ ఎం.వి.భానుకుమార్ తెలిపారు. ఈ అట్టలను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని అర్డీఓ సంబంధిత అధికారులకు పంపించడం జరిగినట్లు డిప్యూటీ తహశీల్దార్ తెలిపారు. వీటిలో డ్రైనేజీ క్లీనింగ్, ఫింఛను, జనన సమాచార, కాలనీ కమ్యూనిటీ హాల్ నిమిత్తం, ఏలేశ్వరం మండలం నుండి వైఆర్సీ నిమిత్తం అట్టలు వచ్చినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎబిసీడబ్ల్యూ.ఎస్.రాజేశ్వరి, డిఎల్పిఓ కార్యాలయం ఏ.వై.పైది, మున్సిపల్ సిబ్బంది దప్పలూరి రాజారావు, హౌసింగ్ ఏజ్ రవిశంకర్, డిప్యూటీ విద్యుత్ సరఫరా, పురుగుదొడ్లు, మెడికల్ క్యాంపు , శానిటేషన్ నిర్వహణ పై తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. గ్రామాల్లో త్రాగునీటి అవసరాలను అనుగుణంగా నీటి సరఫరా లో ఎటువంటి అటంకాలు లేకుండా చర్యలు చేపట్టారు. నియోజవర్గ మండల ప్రత్యేక అధికారులు ఆయా మండలాల్లో ప్రధాన కార్య సాహసంలో అందుబాటులో ఉండి వారి శాఖలు సంబంధించిన పనులను అక్కడ నుండి సమన్వయం చేసుకోవాలని ఆదేశించారు. వరద ప్రభావం వల్ల త్రాగునీరు సరఫరాలలో ఎటువంటి ఇబ్బందులూ తలెత్తకుండా ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్ల తో సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. క్షేత్ర స్థాయి అధికారులతో, పునరావాస, ప్రాధాన్యత, కోర్ శాఖల జిల్లా అధికారులతో జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి సమన్వయం చేసుకుంటూ నివేదికలు సిద్ధం చేయాలన్నారు. వరద ప్రభావం వల్ల త్రాగునీరు సరఫరాలలో ఎటువంటి ఇబ్బందులూ తలెత్తకుండా ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లతో సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు.



గోదావరి నదికి వరద ప్రవాహం మొదటి హెచ్చరిక

- రాత్రికి రెండు ప్రమాద హెచ్చరిక జారీ అయ్యే అవకాశం
- పునరావాస, ముంపు ప్రాంతాల్లో తరలింపు కై సన్నద్ధంగా ఉండాలి
- పునరావాస కేంద్రాల్లో వేడి త్రాగునీరు, వేడిగా ఉన్న ఆహారం అందచేయాలి
- వరద ప్రభావ ప్రాంతాల్లో హెచ్చరికలు చేసే ప్రజలను అప్రమత్తం చెయ్యాలి
- వరద ప్రవాహాన్ని చూసేందుకు ఎవ్వరూ రావద్దు, అటువంటి వారిపై కేసులు సమాధి హెచ్చరికలు జారీ చెయ్యాలి
- జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రశాంతి



ప్రతిపాదనలను పంపడం జరుగుతుందని ప్రశాంతి తెలిపారు. ఆయా పనులను అందుకు అనుగుణంగా చేపట్టాలి ఉండాలి. కొవ్వూరు డివిజన్ లో ఎర్ర కాలువ, కొవ్వూరు కాలువ కింద ఉన్న ముంపు గ్రామాల్లో ఏవిధంగా పునరావాస, తదితర పనులు చేపట్టామో, అదే విధంగా గోదావరి నదికి తొలి ప్రమాద హెచ్చరిక మేరకు అమేరకు కొవ్వూరు, రాజమండ్రి డివిజన్ ముంపు గ్రామాలను గుర్తించి అక్కడ నుంచి తరలింపు చర్యలకు సన్నద్ధంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. పునరావాస కేంద్రాల్లో ఆహారం, త్రాగునీరు, మెడికల్ క్యాంపు, 24 / 7 శానిటేషన్ ఉండాలని, ప్రభావిత ప్రాంతాలకి మిగిలిన పంచాయతీ కార్యదర్శులను, సానిటేషన్ సిబ్బందిని డిప్యూటీసీ చేయాలన్నారు. పంచాయతీ అధికారులు అమేరకు ఉత్తర్వులు జారీ చేసి సమన్వయం

చేసుకోవాలని ప్రశాంతి తెలియ చేసారు. సోఫట్ మీడియాలో వరద లో మిస్సింగ్ అయినట్లు పోస్టులు వస్తున్నట్లు, వాటి విషయంలో అప్రమత్తంగా ఉండి అటువంటి ఘటనలు జరగకుండా నిరోధించాల్సి ఉందన్నారు. వరద ప్రాంతాల్లో ఎవ్వరూ రాకుండా నియంత్రణ చేపట్టి హెచ్చరిక బోర్డులు ఏర్పాటు చేసుకోవాలి, ఉల్లంఘించిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు జరగాలని తెలిపారు. ముంపుప్రాంతాలన్నీ ముందుగా సందర్శించి అక్కడ చిన్న పిల్లలు, గర్భిణీలు, వృద్ధులను పునరావాస కేంద్రం కు తరలింపు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఆయా పునరావాస కేంద్రాల్లో విద్యుత్ సరఫరా, పురుగుదొడ్లు, మెడికల్ క్యాంపు , శానిటేషన్ నిర్వహణ పై తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. గ్రామాల్లో త్రాగునీటి అవసరాలను అనుగుణంగా నీటి సరఫరా లో ఎటువంటి అటంకాలు లేకుండా చర్యలు చేపట్టారు. నియోజవర్గ మండల ప్రత్యేక అధికారులు ఆయా మండలాల్లో ప్రధాన కార్య సాహసంలో అందుబాటులో ఉండి వారి శాఖలు సంబంధించిన పనులను అక్కడ నుండి సమన్వయం చేసుకోవాలని ఆదేశించారు. వరద ప్రభావం వల్ల త్రాగునీరు సరఫరాలలో ఎటువంటి ఇబ్బందులూ తలెత్తకుండా ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్ల తో సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. క్షేత్ర స్థాయి అధికారులతో, పునరావాస, ప్రాధాన్యత, కోర్ శాఖల జిల్లా అధికారులతో జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి సమన్వయం చేసుకుంటూ నివేదికలు సిద్ధం చేయాలన్నారు. వరద ప్రభావం వల్ల త్రాగునీరు సరఫరాలలో ఎటువంటి ఇబ్బందులూ తలెత్తకుండా ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లతో సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు.

స్వాస్థ్యశివ పథకానికి 417 మంది ఎంపిక



కాకినాడ, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా కలెక్టర్ షాన్ మోహన్ సోమవారం కలెక్టరేట్లో స్వాస్థ్యశివ, షాన్ కేర్ అప్రూవల్ కమిటీ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో కాకినాడ జిల్లాలో అనాధ, పాక్షిక అనాధ, హెచ్ఐఐ ప్రభావిత, కోవిడ్ సెమి ఆస్పాస్ బాలబాలికలను 417మందిని గుర్తించడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. వీరందరినీ తాత్కాలిక ప్రాతిపదికన స్వాస్థ్యశివ పథకానికి ఎంపిక చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ పథకం ద్వారా అనాధ, పాక్షిక అనాధ, హెచ్ఐఐ ప్రభావిత, కోవిడ్ సెమి ఆస్పాస్ బాలబాలికలు ఇంటి వాతావరణంలో చక్కగా చదువుకోవడానికి ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. సమావేశంలో డి.వి.ఎస్.పీ. కె.ప్రవీణ, బాలల సంక్షేమ సమితి సభ్యురాలు జె.సంతోషి, జిల్లా బాలల పరిరక్షణ అధికారి సీ.హెచ్.వెంకట్రావు, ఉమా మహావీర కేంద్రం ప్రతినిధి ఎస్.పీ. రెడ్డి, పీ.ఎస్.ఐ. జె.విజయ, పీ.ఓ.సి. కె.శ్రీనివాస్, శిశుసహాయకాని సూర్యకాంత్, లీగల్ ఆఫీసర్ ఎం.సుధాకర్ ఇతర అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజవొమ్మంగి కళ్యాణ వెంకటేశ్వర స్వామి, శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

రాజవొమ్మంగి, మేజర్ న్యూస్ : రాజవొమ్మంగి కళ్యాణ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో సోమ వారం శ్రవణా నక్షత్ర సం దర్శాన్ని పునస్కరించుకొని భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని పూజలు నిర్వహించారు. అలానే సోమవారం కావడం వల్ల యాము లింగానికి భక్తులు అభిషేకాలు నిర్వహించారు. స్థానిక పురోహితులు రవితేజ శర్మ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు.

ఏలేశ్వరంలో స్వచ్ఛ వారోత్సవాలు..



ఏలేశ్వరం, మేజర్ న్యూస్ : కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న స్వచ్ఛభారత్లో భాగంగా వారోత్సవాలను ఏలేశ్వరం నగర పంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారి కే.వల్మీకీరావు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. సోమవారం ఉదయం స్థానిక బాలాజీతో సెంటర్ నుంచి స్వచ్ఛభారత్ వారోత్సవాల రాలిని ప్రారంభించారు. అనంతరం ప్రభుత్వ బాలికల పాఠశాల విద్యార్థులకు పోటీలు నిర్వహించి బహుమతులు అందజేశారు. అలాగే విద్యార్థులకు స్వచ్ఛభారత్ పై అవగాహన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక అధికారి మల్లికార్జునరావు మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన స్వచ్ఛభారత్లో భాగంగా ప్రతినెల నాలుగో సోమవారం స్వచ్ఛ భారత్ వారోత్సవాలు నిర్వహించాలనే జిల్లా కలెక్టర్ ఉత్తర్వులు మేరకు స్వచ్ఛ వారోత్సవాలను నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు పరిసరాలు పరిశుభ్రత చెత్త నిర్వహణ వంటి కార్యక్రమాలపై నగర ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడం జరుగు తుందన్నారు. దీనిని ప్రతి ఒక్కరూ ఆర్థం చేసుకుని తమ సూచనలను పాటించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర కమిషనర్ శివప్రసాద్ మేనేజర్ శ్రీనివాస్, రెవిన్యూ అధికారులు అవసరాల కిఫోర్, కార్యాలయం సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెద్దాపురం డివిజన్లో వర్షపాతం వివరాలు

పెద్దాపురం, మేజర్ న్యూస్ : పెద్దాపురం డివిజన్లోని 11 మండలాలలో సోమవారం ఉదయం సమాధైన వర్షపాతం వివరాలు. కోలందూరు మండలం 39.2 మి.మీ., తుని 33.0 మి.మీ., రౌతులపూడి 29.6 మి.మీ., శంఖవరం 28.6 మి.మీ., ఏలేశ్వరం 34.0 మి.మీ., జగ్గంపేట 35.4మి.మీ., కిర్లంపూడి 22.6 మి.మీ., ప్రత్తిపాడు 24.8 మి.మీ., తోడంగి 17.4 మి.మీ., పెద్దాపురం 28.2 మి.మీ., గండేపల్లి 35.8 మి.మీ., వర్షపాతం సమాధైనట్లు అర్డీఓ కార్యాలయం ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది.

ధవళేశ్వరం బ్యారేజీ వద్ద మొదటి ప్రమాద హెచ్చరిక జారీ

ధవళేశ్వరం, మేజర్ న్యూస్ : ధవళేశ్వరం నర్ అర్డర్ కాటన్ బ్యారేజీ వద్ద గోదావరి ఉగ్రరూపం దాల్చడంతో ఉదయం 7 గంటలకు మొదటి ప్రమాద హెచ్చరికను జల వనరుల శాఖ అధికారులు జారీ చేశారు. సోమవారం ఉదయం బ్యారేజీ వద్ద 11.75 అడుగులకు చేరిన నీటిమట్టం. బ్యారేజీ నుండి 10.12 లెక్కల కుప్పల నీరు సముద్ర జలాలలోకి విడుదల చేస్తున్నారు. ఎగవ ప్రాంతాల్లో కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు ధవళేశ్వరం బ్యారేజీ వద్ద గోదావరి వరద మరింత పెరగనున్నట్లు గోదావరి హెడ్ వర్గ్ డివిజన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ ఆర్ కాశీ విశ్వనాథం వెల్లడి.

ఆదిత్య గ్లోబల్ బిజినెస్ సూల్లో అవగాహనా సదస్సు



గండేపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : ఆదిత్య గ్లోబల్ బిజినెస్ సూల్, సూరంపాలెంలో చదువుతున్న బిజినెస్ సూల్ విద్యార్థులకు ఎక్సలెన్స్ ఫర్ డేటా అనలిటిక్స్ అనే అంశపై అవగాహనా సదస్సు /వారాంతపు సదస్సును డి. జూలై 22 వ తేదీన జ్యోతి ప్రజ్వలనతో ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి గ్లోబల్ సూల్ డైరెక్టర్ తు.సుబ్బారెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అవగాహన చర్యలో ముఖ్య వక్తగా సుభాష్ తేజ్ ప్రత్యేక విభాగాధిపతి, హైదరాబాద్ నుండి సారథ్యంలో డేటా ఎనాలిసిస్, డేటా లోడింగ్ మరియు డేటా విజ్యులిజేషన్ వంటి అంశములు చర్చించి వాటిపై అవగాహనా సదస్సు జూలై 27 వ తేదీ వరకు జరుగుచున్నాయని ట్రినిటీ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదిత్య గ్లోబల్ బిజినెస్ సూల్ ట్రినిటీ డా. సంజయ్ కుమార్ విభాగాధిపతి- గోపర్ల రెడ్డి, చార్జర్ కాన్సిల్ సవీన్ మరియు చెక్కర్ల పాల్గొన్నారు.

గుండేపల్లిలో పునరావాస కేంద్రం పరిశీలన

- ఎర్రకాలవ వరద వల్ల జరిగిన నష్టాన్ని క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించిన కలెక్టర్
- రైతులతో కలెక్టర్ ప్రశాంతి ముఖాముఖి
నల్లజర్ల, మేజర్ న్యూస్ : ఎర్ర కాలువ వరద ఉధృతి వల్ల దెబ్బతిన్న పంటలను క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించడం జరిగిందని, ప్రభుత్వ పరంగా తగిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రశాంతి పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఉదయం నల్లజర్ల మండలం గుండేపల్లి గ్రామాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలించి అక్కడి రైతులతో ముఖాముఖి సంబంధించి పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడి పరిస్థితిని నల్లజర్ల మండల అధికారి ప్రత్యేక అధికారి ప్రశాంతి, మండల ప్రత్యేక అధికారి/జిల్లా మత్స్య అధికారి వి. కృష్ణారావు, తహశీల్దార్ పి. క్రిష్ణారావు, ఇంగ్లీషన్, తదితర శాఖల అధికారులు వివరించడం జరిగింది. గండేపల్లి గ్రామంలో 20ఎకరాల పంటల వరద నీటిలో కాల్బొకాని పోవడం తో రైతులతో కలెక్టర్ మాట్లాడడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ పి. ప్రశాంతి మాట్లాడుతూ, మండలంలో 543 హెక్టార్ల వ్యాధి, 2.6 హెక్టార్ల హార్టికల్చర్ దెబ్బాతున్నట్లు ప్రాథమిక అంచనాకు రావడం జరిగిందన్నారు. వరద ప్రవాహం వల్ల ఏడు విద్యుత్ స్తంభాలు దెబ్బతిన్నాయని, యుద్ధ ప్రాతిపదికన విద్యుత్తు పునరుద్ధరణ చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. వరద ఉధృతి తగ్గుతున్నందున పునరావాస కేంద్రంలో ఉన్న వారు తిరిగి ఇళ్లకు వెళ్లడం జరుగుతుందని అధికారులు తెలియ చేశారు.

పెరవలి మండలంలో నీట మునిగిన చేలను పరిశీలించిన మంత్రి దుర్గేష్



- అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి
- గోదావరి వరద ఉధృతిపై ఆరా తీసిన మంత్రి
పెరవలి, మేజర్ న్యూస్ : కానూరు గ్రామ పరిధిలో ప్రస్తుత అధిక వర్షాలు కారణంగా నీట మునిగిన పంటచేలను జూలై 22వ తేదీ సోమవారం రాష్ట్ర పర్యాటక సినిమాలోగ్రూప్ శాఖ మంత్రి కందుల దుర్గేష్ పరిశీలించారు. ఆదివారం ఢిల్లీలో దేశస్థాయిలో జరిగిన సమావేశంలో పాల్గొన్న మంత్రి దుర్గేష్ సోమవారం ఉదయం ఢిల్లీ నుండి రాజమండ్రి వచ్చి నేరుగా వేల మంపుకు గురిచిన పెరవలి మండలంలో నీటి మునిగిన పంటచేలను పరిశీలించి అధికారులకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. పరి పంటచేలు మునిగి బాధాభో ఉన్న రైతులను ఓదార్చారు. పెరవలి మండల వ్యాప్తంగా గోదావరి పరివాహక ప్రాంతాల్లో గోదావరి నది వరద ఉధృతి పై అధికారులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. జిల్లా

అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

యంత్రాంగంతో పాటు మండల యంత్రాంగం పూర్తిగా అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆయన ఆదేశించారు. ముంపు గ్రామాల్లో పశువులను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలింపు చేయాలని పశుగ్రాసం అంచేలా చూడాలన్నారు. అవసరమైతే ముంపు ప్రాంతాల్లో వారిని పునరావాస సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలింపించేందుకు పడవలను అందుబాటులో ఉంచాలి అన్నారు. కాలువలలో ఎక్కడ నీరు నిలవకుండా చూడాలన్నారు. ప్రతి గంటకు గంటకు వివరాలు మరియు తీసుకుంటున్న చర్యలు పై అధికారులు తనకు నివేదిక అందజేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రత్యేక అధికారి సులీల వేయ్, తాసిల్దార్ డి.సుబ్బ, ఎంపీడిఎం శేషామహాపాత్ర, ఇతర అధికారులతో పాటు మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు అతిశా కృష్ణమూర్తి, పెరవలి మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు పిప్పర రవికుమార్, కానూరు గ్రామ సర్పంచ్ భావనమధు పూర్ణచంద్ర, వాకలపూడి వీరాజు, ముల్లపూడి రాజేంద్రప్రసాద్, కోలా సీతయ్య నాయుడు, బూరుగుపల్లి రాజు, కొమ్మిశెట్టి కృష్ణారావు, తోపాటు పెరవలి మండలానికి చెందిన తెదేపా, జనసేన, బిజెపి, పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

- పీఠాపురం జనసేన నాయకులు బి.ఎన్.రాజు



పీఠాపురం, మేజర్ న్యూస్ : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని, పీఠాపురం నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే డి.పూర్ణి దీపి ఎంపీ కళ్యాణ్ పీఠాపురం నియోజకవర్గ అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించారని పాల మహానాడు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పీఠాపురం జనసేన నాయకులు బి.ఎన్.రాజు అన్నారు. పీఠాపురం నియోజకవర్గంలో రెండో విడత ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వ్యవస్థ కార్యక్రమంలో పీఠాపురం ఇంచార్జ్ ముర్రెడ్డి శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ భవన్, అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పులపాల వేసి కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. జిల్లా కలెక్టర్ షాన్ మోహన్ మరియు ఇతర జిల్లా ఉన్నతాధికారులు ప్రజా అర్థిలను స్వీకరించారు. అర్హతంలో ప్రతి అర్థిని పరిశీలించి త్వరలోనే పరిష్కరించేమని కలెక్టర్ షాన్ మోహన్ తెలిపారు. కార్యక్రమాలను జనసేన నాయకులు కార్యకర్తలు, వీరమహిళలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

బోధనలో సృజనాత్మకతకు బోధన ఉపకరణాలు దోహదపడతాయి

- ఎం.యం. 1 & 2
సామర్లకోట, మేజర్ న్యూస్ : ఉపాధ్యాయులు తమ బోధనలో సృజనాత్మకత తోడించి విద్యార్థులను ఆకర్షించే చేయడం ద్వారా నేర్చుకున్న అంశాల పై పట్టు ఏర్పడుతుందని మండల విద్యా శాఖ అధికారి 1 శై.వై. రామ కృష్ణయ్య, ఎం.యం. 1 & 2 పి పుల్లయ్యల పేర్కొన్నారు. శిక్షా సప్టాహ్ కార్యక్రమం మొదటి రోజు టీ ఎల్ ఏం ప్రదర్శన ను ఎం.యం. 1 & 2 సోమవారం మధ్యాహ్నం స్టాండ్ పి ఎం శ్రీ బిచ్చుపాండేషన్ మున్సిపల్ హైస్కూల్ లో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు తయారు చేసిన వివిధ సజ్జితాలకు సంబంధించిన ప్రదర్శన ఆకట్టు కొంది. ప్రధానో పాధ్యాయులు తోటకూర సాయి రామకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన టీ.ఎల్.ఎం. ప్రదర్శనలో విద్యార్థులు తమ ప్రతిభ చూపించారు. దీనిలో పజిల్స్, వర్బల్ గేమ్స్, ట్రిడి సమాచారాలు అలరించాయి. చాందినీ అనే విద్యార్థిని ప్రతిభను అధికారులు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. కార్యక్రమంలో టీచర్లు జి.గోవిందు, కే.ఆరుణ, కె.వి.వి. సత్యనారాయణ, ఏ.ఎల్.వి. కుమారి, శ్రీ శ్రీనివాస్, ఏ.ప్రీతి, పి. బ్రహ్మనందం, సి. హెచ్. భద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎర్రకాలవ పంటిగట్టు పటిష్టతకు ఆధునికరణ అంశంపై ముఖ్యమంత్రితో చర్చించడం జరిగింది

- వరద ఉధృతి కారణంగా రైతు సప్లయ్లో ప్రతి ఎకరాకు ఇన్సుల్ పబ్లిటీ అందించే చర్యలు చేపడతాం
- మోకాలు లోతు వరదనీటిలో వీడ్లలో వెంజడి నడిచి పునరావాస కేంద్రాల్లో ఉన్న నిర్వాసితులను పరామర్శించి వారికి అందుతున్న ఆహారం, వైద్య సౌకర్యాలను అడిగి తెలుసుకున్న మంత్రి
- రాష్ట్ర పర్యాటక సాంస్కృతిక సినిమాలోగ్రూప్ మంత్రి కందుల దుర్గేష్ నిడదవోలు, మేజర్ న్యూస్ : ఎర్ర కాలువ వరద ఉధృతి వలన పంట పొలాలు నష్టపోవడమే కాకుండా గ్రామాల్లోని నీరు చేరి ఇల్లు కూడా దెబ్బతినే పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయని, ఎర్రకాలవ వరద నియంత్రణకు శాశ్వత పరిష్కారం దిశగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు చేపడుతుందని రాష్ట్ర పర్యాటక సాంస్కృతిక సినిమాలోగ్రూప్ శాఖ మంత్రి కందుల దుర్గేష్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం మంత్రి కందుల దుర్గేష్ నిడదవోలు నియోజకవర్గంలో తాళ్లపాలెం, కల్లూరి, సూర్యారావు పాలెం, కానూరు గ్రామాల్లోని వరద ముంపు ప్రాంతాలను స్థానిక ప్రజాప్రతి నిధులు, అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కందుల దుర్గేష్ తాళ్లపాలెం, కల్లూరి, సూర్యారావుపాలెం, కానూరు వరద ముంపు ప్రాంతంలోని గ్రామాల్లో చర్చించి స్వయంగా గ్రామాల్లోని వీధులు జలమయం కావడంతో మోకాలు లోతువున్న ఆ నీటిలోనే ఇంటింటికి తిరిగి ప్రజలను పరామర్శించారు. స్థానికంగా ఏర్పాటుచేసిన పునరావాస కేంద్రాలను సందర్శించి ప్రజలకు అందుతున్న వౌలిక సదుపాయాలు యోగక్షేమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రజల ఆరోగ్య ర్యవస్థా ఏర్పాటుచేసిన వైద్య శిబిరాన్ని సందర్శించి వైద్యులు వైద్య సిబ్బంది నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలని వైద్యులకు సూచించారు.



ఈ సందర్భంగా మంత్రి కందుల దుర్గేష్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఏడాది ఎర్రకాలవ వరద ఉధృతి వలన వేలాది ఎకరాల పంట నష్టం తో పాటు గ్రామాల్లో నీరు చేరి ప్రజలు చాలా ఇబ్బందులు గురవుతున్నారు. ఎర్ర కాలువ వరద నియంత్రణకు శాశ్వత పరిష్కారం దిశగా ఏటి గట్టు పటిష్టత చేసే విధంగా ఆధునికరణ పనులను ప్రభుత్వం చేపట్టే విధంగా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. గత గత ప్రభుత్వం గడచిన ఐదేళ్లలో ఎర్ర కాలువ వరద నియంత్రణ పటిష్టతకు ఎటువంటి చర్యలు చేపట్టలేదన్నారు. భవిష్యత్తులో ఎర్రకాలు వరద ముంపు నివారణ లక్ష్యంగా బలహీనమైన ఏటిగట్టును పటిష్టత పరచే విధంగా కార్యచరణతో ఆధునికరణ పనులను చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. ఎర్ర కాలువ ఆధునికరణపై ఉదయం అసెంబ్లీ సమావేశం అనంతరం ముఖ్యమంత్రి ఉప ముఖ్యమంత్రి తో మాట్లాడడం జరిగిందన్నారు. ప్రస్తుతం చేపట్టవలసిన అంశం, స్వల్పకాలిక, దీర్ఘకాలిక ప్రణాళికతో ఎర్రకాలు ఆధునికరణ పనులను చేపట్టి విధంగా కార్యచరణ రూపొందించామన్నారు. ముఖ్యంగా వరద తీవ్రత తగ్గిన వెంటనే రైతుల సహాయ గ్రామాల్లో నీట మునిగిన ఇల్లు పరిస్థితులను ఎన్నుకునే చేసే నష్ట పరిహారం అందించే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నారన్నారు. అధికారులు వరద తీవ్రతను దృష్టిలో పెట్టుకుని లోతట్టు గ్రామాల్లోని ప్రజలను పునరావాస కేంద్రాలకు తరలింపి వసతికే పాటు భోజన సౌకర్యం అందించడం హర్షనియమన్నారు. ఇప్పటికే రైతులు ఎకరాలకు 20 వేల రూపాయలు పెట్టుబడి పెట్టారని, సీడ్ సబ్సిడీ వలన ఎకరాకు 1000 రూపాయలు మాత్రమే వస్తుందని, నష్టపోయిన ప్రతి ఎకరాకు రైతుకు ఇన్సుల్ పబ్లిటీ రు. 6 వేల రూపాయలు అందించే విధంగా ముఖ్యమంత్రిని కోరడం జరిగిందని, సీఎం. సానుకూలంగా స్పందించారని మంత్రి కందుల దుర్గేష్ పేర్కొన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో పేరుకు మాత్రమే రెండు పంటలు అని, ఇటువంటి ప్రకృతి విపత్తులు వలన ఒక పంట మాత్రమే రైతు చేతికి అందుతుందన్నారు. లాభోదయీ లోట్లో ముంపు నివారణకు సమగ్ర ప్రణాళికతో కార్యచరణ రూపొందించడం జరుగుతుందన్నారు. సింగవరం తిమ్మరాజుపాలెం, తాళ్లపాలెం, రావిమెట్ల, కంపాలిపాలెం ఏర్పాటు చేసిన పునరావాస కేంద్రాల్లో 957 మందికి సౌకర్యాలను అధికారులు కల్పించడం జరిగిందన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి వెంట సబ్ కలెక్టర్ అశుతోష్ శ్రీ పాత్యన, నియోజకవర్గ స్పెషల్ ఆఫీసర్ ఆర్వి రమణ నాయక్, మండల ప్రత్యేక అధికారి ఏ.దుర్గేష్, తాసిల్దార్ వి.నాగభూషణం, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెద్దాపురంలో స్వచ్ఛత వారోత్సవాలపై ర్యాలీ



పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : పెద్దాపురం పురపాలక సంఘంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ కె.వి.పద్మావతి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం స్వచ్ఛత వారోత్సవాలు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ నెక్కెల సాయిప్రసాద్, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ రాజా సూరిబాబురాజులు పాల్గొని ర్యాలీ కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్